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أیام  ما هي كمیة البنزین التي یستهلكها في 04 ل یملأه صاحبه كل یومین – سعة خزان سیارة 40
أیام  وفي 08

فما هو ثمن البنزین المستعمل یومیا ؟ دج – إذا علمت أن سعر اللتر هو 22.45


رتب الأعداد العشریة الآتیة من الأكبر إلى الأصغر
05,10 - 1,05 - 05,00 - 0,05 - 50,05 - 0,50



15×100 =
8 × 1000 =
37 ×20 =

النتائج دون إجراء العملیات اكتب
100 × 52 =
23 × 10 =
200 × 4 =



12,7 و عددا عشریا محصورا بین: 12,5 اكتب
9,16 و عددا عشریا محصورا بین: 9,15 اكتب

و23 عددا عشریا محصورا بین: 22 اكتب


915 : 100 =
97,03 × 1000 =

العملیات الآتیة: أنجز
435,5 – 23,25 =
213,03 + 15=



أتمم التحویلات الآتیة:
567 Cm    =   m     dm      cm 43 dm  =           m
95 m  =    hm 23 hm =    km




